物 流 內 鬼 偷 3465 部 iPhone

物流公司失竊三千多部 i Phone 5 · 多個國家及地區至少一千七百人正用賊贓。一間物流公司去年底購入三千四百多部全新的黑色 i Phone 5 手機,送至大埔工業邨一個貨倉後,貨主赫然發現手機不翼而飛。警方經調查後,懷疑該公司有一名倉務員疑監守自盜,將手機混合「吉盒」送至打鼓嶺一間廢紙回收場,再串謀他人偷去手機,其中一千七百多部賊贓已被人「激活」啟動使用,使用者更遍布內地、台灣和新加坡等地。警方昨採取行動,拘捕十名涉案男女,正追查賊贓去向



其中一名疑犯被帶返警署扣查

被捕的六男四女,年齡介乎廿二至五十九歲,包括文員、售貨員、倉務員、 酒樓部長、地盤工人及無業人士。 一間物流公司的貨主由的 每期入三千四百六十五部全新黑色 iPhone 5 手機,入貨後將手機放在 大埔工業邨一個貨倉內,按工序將其 拆盒和重新包裝,分銷至不同國家現 地區。直至十一月十五日,貨主發現

該批iPhone 5 手機不翼而飛,總值約八百一十萬元,追查不果後於十二月中報案處理。

手機混空盒運回收場

大埔警區重案組接手調查案件後,發現該物流公司其中一名倉務員, 疑曾將該批手機混合了其他空的 i Phone 5 手機包裝盒等廢紙,送 到坪輋一間與該物流公司合作了逾十年的廢紙回收場。倉務員早前 已串謀回收場的一批職員,趁機混水摸魚偷去手機,再分銷海外轉 售圖利。警方經進一步調查,發現該批失竊的 i Phone 5,有一千 七百多部被人登記了資料「激活」啟動了,其中廿一部在本港啟動, 其餘的主要在內地、新加坡、台灣和其他東南亞地方「激活」,相信海外不少人正使用部分賊贓。

警方昨午在新界多區拘捕涉案的十名男女,他們皆以自己的個人資料啟動了該批失竊的iPhone 5 手機,涉嫌盜竊被捕,現正被扣留調查,但警方仍在調查他們的盜竊手法及疑犯角色。



警方展示行動中檢獲的證物

警方僅起回六部手機

警方已起回六部失竊的 i Phone 5 手機,相信有人會以比市值較便宜的價錢出售賊贓,故失竊的手機可能已經流至各地。他們會繼續追緝失竊手機的去向,不排除會有更多人被捕。